

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Алексей

Возраст: 33

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 01.03.2009 20:53:32

формирования заключения врача: 03.03.2009 08:23:31

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/79505/answer/79506>



Заключение врача

Уважаемый Алексей! 1. Если даже в «распаренном» состоянии головка полового члена открывается только наполовину, то вряд ли крайняя плоть растянется до такой степени, что можно будет открыть головку свободно. 2. Такая чувствительность головки полового члена – вариант нормы. 3. Можете применять мази с анестетиками. Удачи!